

Előf... Helyen... Egyre 10 fr... Félre 5... Előf... Főpincz... Telegdi Lajos... kereskedés... Egyre 10 fr... Félre 5...

Gondolhat...

Tegnap... eszme... rendes munkat... közöltünk... minden tekintet... ügy... ha Ansztria kény... hat tartományait... a kormányzás... Dunafejedelemsé... lásul.

Mi még ki... ságunkat... bécsi döntő... tetik Magyarorszá... tudta emancipálni... a közönséges kie... lak fenállott ön... tette.

Vagy is nov... ket, mag sem ve... Sem belügye... nem rendezhető... til nem viletjük... ki nem fejtjük... mert minden mag... áll gátló a Bécses... ,netovább... hadigyi önállóság... ipar-kereskedési... dásunkban is.

Sem kivétel... runk; mert a kül... tetésük is majd... kezében van le... neve Ausztria meg... lített meg.

Ily alárendel... tünkben, természet... kára nem is gond... Részt, mert... szabadságra, önáll... rokonszenvet táplá... vált oly nemzetel... tolasa mint a Dun... épen úgy nem ve... mint nem volt Au... el az örökös kiz... kel szemben kimer... mint öröklet.

S a mellett... ből nyernők mi a... egyfelől Poroszor... ben köztve; más... és török egymásra... delmei közben örök... sorsunk jövőben.

Igaz, hogy a... régebben a magyar... azonban a történel... hatalmas Magyaror... idejében is örökös... dult a Dunafejed... miatt a magyar vé... ömlött.

Ha esakugyan... hogy az uralkodó... vagy kénszeriség... tományairól, s Bud... zat székelt, nekünk... kell mindenekelőtt... láttuk a porosz-frat... tudjuk a történelm...

CHATTER... (Fő... Uralkodásom... bittem, s egy találat... különös bátrok, ha a... hez fogni, de vitácz... szét ölet. Most sen... törjön ki, de a mint... kell készle, de a mint... nem leges, nemem. I... mint Lajos Pálut vé... asztér ingatlanokba... amsterdami bankban... Párisban. Most elhagy... mindig tudni leod, hog... Franciaországban. Jo... egy csók és elváltak.

Igen kellemet... Olanországból kapott... tehagyása is igen... Victor Emmanuel beteg... tétek. A koronaerzecz... embereknél lenni szoko...

betakarítani, s a jövőre még nem volt idejük... vetni. Ejjel fagy, nappal esik. A roz idő... gen folytonosan tart. Ha az sokáig így meg... ily nyomor vár Temesvárra, hol az árvíz ré... is van.

Délutáni posta. — Pest, nov. 9. A delegatiónk össze... ülése december elsejéig elhalasztatik. — Berlin, nov. 8. A „National Zeit... tung“ úgy véli, hogy a párisi kormány annyira... túlment a határon, hogy a semleges hatalmak... Németország részére állottak volna, s elismer... kénytelenek, hogy ily ellenféllel nem lehet al... kudozni.

— Brüssel, nov. 7. Párisból e hó... 3-káról jelentik: Picard erősen kivetelt, hogy Gambetta Batbelony által helyete... sítessék. — Berlin, nov. 8. A főhadiszállás... érkezett hírek szerint Páris bombázásának... tegnap kellett megkezdetni. Tegnap itt 4000... Danzigba. Rasch Guszáv ellen Falkenstein... táborunk megsértése miatt a vizsgálat meg... kezdetet.

— Brüssel, nov. 8. Versaillesi ma... napi delomszeri leendő ellátását is ellene... Thiers Toursba utazott. — Brüssel, nov. 8. Nyugat-Francoz... ország városait, jelesül Havreből jövő ma... nek levelek komoly aggodalommal írják a népe... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, november 8. A „Standar... d“: A francziák Chateaudnt 6-án ismét viz... szafogalták. — London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

— London, nov. 8. A „Times“ a... ban azon javaslattal lép fel, hogy a nagyhatal... mak a hadakozó felek mindegyikének ajánlák... fel biztosítékait, minden francia arany po... rozsról indokolatlanul törőve, megta... madás ellen, feloldul kövén ki a francia... várak lerombolását. — Páris bombázása 14... napnál előbb meg fog kezdülni. — Versailles, nov. 7. Miután a fe... színet francia részről visszautasított, Bismarck... azon javaslatot tette a francia kormányra, hogy... tüzön ki tetszés szerint határidőt a válaszára... s közölje vele azt, o fegyverszünet nélkül a... igéri, hogy a választást az összes szabadsá... részében megengedi, s a választás szabadsá... tiszteletben tartja. Thiers az előírt vonalon é... tekezvén Trocht és Favrevel, azon utasítá... vette, hogy az alkudoásokat szakítsa felbe.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

* Az isz. zugiskolák régóta üttökét fel... kalmából levet intézett Ábrányi Kornélhoz... melyben melegen emlékszik a jeles zeneszerző... tehetségéről s gyászszal telt szívvel kesereg... annak elváltásán.

bolygó hidrez, mely a rágalmazás és sértegetés... által posványba vezet. Az inermínált hírlapi... cikkben egy ilyen mérges terméket mutat be... vado az esküdteknek, mely egy egyszerű, sze... rnyé papi egyének jó hírnevét, becsületét... akarta elrabolni. Halálán itt a vado szerepe... mert egy oly ényét kell itá vadni, a ki a... felvilágosodás zászlójának lobogtatójaképpen... tetheti fel magát az esküdtszék előtt. Az inermínált... ezik úgy iratott, mintha az csupán a... közis iskolák ügye mellett fellépés volna, pe... dig ezen úgy tiszta leple alatt, a magánbössz... öröge, a kajánóság van elrejtve. Magánbössz... magánselekménye miatt polengérré állított, s... főleg saját utján, nem lehet. Az ily esemény... vagy jogserelmet képez, vagy nem. Ha igen, akkor... van törvény és bíróság annak megtorlá... sára; de arra, hogy valaki a maga bírāja lo... legyen, senki jogostva nincs. Ha a törvény és... igazságszolgáltatás megengedik, hogy a sajtó... utján sértegetés és pszikológiai lehet, ki fog ak... kor biztosra lenni a sértekel ellen? E cikk... megírására nem valami megvetés érdemel es... lekény, hanem csupán nezetkülönbség adott... okot, s a nezetkülönbség meggyőződésből és... kötelességtől is származhatván, azt vádla... nak bíráni felőni nem lehet, s ebből kifolyólag... szabad-e el megbeszteleníteni, rágalmazni, s... tisztázati előtt gúnytárgyávé tenni, el a hívek... előtt a sötétség sötétjévé felmutatni, s ha... zozott bűnnel, a fanatizással valódi, közme... vetés tárgyává tenni, mint álszenteskedőt er... kölestennek kinyilatkoztatni? Nem a lelkesz... hanem a polgáritás van itt megsértve, s ezen... jelen per, ez nem panasz, nem vád, hanem... védelem, s most, a midőn az esküdtszék ítélet... tét az ügyben kimondja, 14 millió magyar ne... mében tegy nyilatkozatni, ha szent István kö... románitánk országának védelme a törvény a be... sítéletében megsértettet. Kéri ezek után vád... latot elmarasztalni.

Érre vádolt ügyvéd, dr. Kola János, a... kivekézőkben felelt: Nagy szó az, melyvel... vado ügyvéd beszédét végezte, megvallom, gon... dolkozta esem, minő hangon feleltek arra, az... esküdtek részvétele, rokonszenvű szavak, va... gy valóságos érzelmeiket gerjesztve fel de... nem, én azt nem tudom, mert arra szükség... nincs. Én nem részvettem, nem rokonszenvű ke... rlek védekeztem, hanem leiszámtam, mondták... ki azt, mondják ki! s ne engedd, hogy a holt... betűzők, hanem hallgatassanak lelkiismeretük... száma, mint a melynek és az istonnak felelős... csupán illetékes. Aztán igéri, hogy röviden... felel a vádlóknak, a mit azonban nem tart... meg, mert igen hosszú, de remek választás... ben lévőknek kimutató azt, hogy a kérdés... cikkben nem feleltünk sőt, és főleg vado... éllon nem, minőn a vádoló megnöveve... nincs, s ha magára értem, s ennek folytán... jert indított, az nem vádolt hibája. Ugyanazon... jert hátr, melyek felkészt perbe foghatta volna... vádlatot M. P. skárán.

Majd a szabadsajtó feladatát fejtette... felhozza, hogy a lapok sokat írnak a ki... mondott papai esáhatatlanság és legközelebb a... herczegprímás ellen, még sem perletemek elre... halakra, mert nezetkülönbségnyilvánítás nem... rágalmazás. Ha ezen perben a vádolt elítél... tük, az a sajtó tényleges szabadságának meg... semmítésébe leend, mert így el lesz nyomva a... szavat vélemény szabad nyilvánítása.

Aztán fejtette azt, hogy ezen szó tanítá... zali nem igazat jelent, s hogy a lelkesz, a... midőn a szeretett vallásával ellenkezőleg más fe... lekezetek ellen ürmelmenkedik, valóban fanat... kója, s ha a magáilyen nézetét másokra erőszá... kúval fűtözteti, s a képtelenséget lát az egész... perben, mert nem valószínűk kellene itt jo... gosan a vádolatot lenni, hanem a vádlatnak, ki... az által, hogy a perlet cikkben feleltakat... magára vette, elismerte, hogy ő a sértő fél. — Kéri... vádlatot felmenteni.

Érre vado ügyvéd kitűnő beszédben vá... laszt, s legközelebb vado ügyvéd beszédének... egyes pontjait számbelintti, s ismételve kéri vád... latot elmarasztalni.

Vado ügyvéd viszonyában kisérté hosz... szadalmában, de sikeresen fel lépet a válaszá... s meg egyszer ajánlja védekezést az esküdteknek, k... ríván azt felmenteni.

Elők a tárgyalást befejeztetnek nyilvá... ni, s a száműzést a dolgot, s felszólítja az es... küdteket lelkiismeretes szavazásra, s azok 3... 12 órakor megjelölnek.

12 órakor megjelölnek az esküdteket és... a sajtóörvények, s Oláh Károly, mint az es... küdteket választott elnöke indítja, hogy vád... lat 12 szavattal, tehát egyhangúlag nem vé... kesnek nyilvánított. — Mir a közönség vé... lenessé fogadott. — Vado 100 frt perköltség... fizetésére ítéltet el. — Felperes ügyvédé, semmiségi panaszt jelentett be.

Az egyes miniszteriumok központi igazga... tásának költségvetése 1871-re.

Vallás és közokt. miniszterium. — Miniszter 14000 frt, 2 államtitkár 14000 frt, 2 miniszter tanácsos 10000 frt, 11 osztály... tanácsos 36100 frt, 1 osztály tanácsos mint el... néki titkár 3100 frt, 15 titkár 22400 frt, 12 fogalmazó 14900 frt, 4 fogalmazó segéd 3200 frt, Számvéveség: 1 igazg. 2500 frt, 6 számtanácsos 10200 frt, 1 kiadó 1500 frt, 51 számtiszt 53100 frt, 6 számvéveségi gyakornok 1800 frt, Segéd... hivatal: 1 igazgató 1900 frt, 3 aligazgató 4200 frt, 6 segédhivatali tiszt 5300 frt Szolgák 6310 frt ruhálatmenyik 800 frt. Hivatali költségek 17,500 frt. Hivatali szükséglet 15,500 frt. Ut... költségek 4000 frt. Juttalmazások 3500 frt Ház... ber 7746 frt. Különféle kiadások 600 frt. Ára... lánny 6000 frt. Távsürgönyökre 1000 frt. Ösz... szesen 261800 frt.

Pénzügyminiszterium. — Miniszter 12000 frt, lakás természetben: 31800 frt; 22 osztálytanácsos 73700 frt; 2 do... frt; 30 fogalmazó 37500 frt; 26 titkár 53300 frt; 20 fogalmazó 24000 frt; 20 fogalmazóse... géd 24000 frt; egy ajtónálló 400 frt; 2 kapus 100 frt; 22 szolga 7740 frt. Horvátosztály: 1 osztálytanácsos 3900 frt; 1 titkár 500 frt; 1 fogalmazó 1300 frt; 2 fogalmazósegéd 1600 frt; 2 fordító 1300 frt; 2 fordítósegéd 1000 frt; 1 szolga 410 frt. Segédhivatalok: 4 igazgató 6400 frt; 2 aligazgató 2900 frt; 36 fogalmazó hivatal: 1 igazgató 1400 frt; 1 ellenő 1200 frt; 1 számtanész 1000 fr; 3 hivataliszolga 750 frt. Gazdasági hivatal: 1 igazgató 1400 frt; 1 ellenő 1200 frt; 2 hivataliszolga 750 frt. Kincstartó levéltár: 1 igazgató 2500 frt; 1 aligazgató 1500 frt; 8 levél... tári tiszta 7200 frt; 1 hivataliszolga 360 frt. — Szolgák ruha illetménye 1576 frt. Számvévesz... 1 pénzügyi tanácsos 3100 frt; 5 pénzügyi ta... nácsos 12,500 frt; 6 kezelő 8400 frt, 254 számt... tanész 251,250 frt. Fizetési pótlék 7500 frt; 20 szolga 7700 frt. Evi díjak 40 gyakornoknak Napidíjok díja 25,000 frt. Házberék 8400 frt. Hivatali és irodai költségek 112,100 frt. Utazási költségek 28,000 frt. Épületek fenntar... tása 4000 frt. Juttalmazások 22,000 frt. Távirati sürgönyök 12,000 frt. Különféle kiadások 6500 frt. Összesen 890,700 frt.

Ujdonságok. * A szinészi nyugdíj közt: talapókéjének gyarapításáról gondolkodott-e már az idén a kormányzó bizottság, vagy maga a szinügy... egyelet? E kérdés aggasztja a szinügy barátait, kik állandó színházunk derek munkáitá biz... sítva szeretnék látni egy korunkra, vagy szere... eselőnségkorra lényeges bajok bekövetkezte... esére. Nem elég, hogy a szinészek magok rak... ják össze hilleiket és ezéla, mert így évtize... deken át sem gyül össze oly alapok, mivel csak pár művészek is nyugdíj adathassék. A közönség van hivatra, hogy adományával év... ről egyre növegje a szinög alapokét. S a köz... szing mindenesetre költségvetés meghozandja sz... ves áldozatát s nem ezéla, csak kézde... ményezni kell! Már önköz éle, hogy színházunk feall, és nem hiszünk, hogy mind... ossze 3000 forintot is tenne a nyugdíjalap. Mért... ne lehetne felhívást bocsátani a közönséghez, egy... esekhez, testületekhez, egyúlekhez itt hely... ben, és vidéken azon lelkes honfakhoz és hon... letrűkhoz, kik látogatni szokták színházun... k? Maga a város is — bármily sok áldozat... hoz e ezéla — bizonyosan elöszegint éven... ként bizonyos összeggel a nyugdíj-töke növeke... desét. Hány ember kötelezné magát, hogy ad... mányoz e ezéla évenként bizonyos summat? Hány ember kész volna az évenként megju... tandó felhívásra ismétleni adományát? Az éven... ként felhívás nem geniroza senkit, hogy ke... veset adjon, de adna, s a sok kiesi öszeggyűl... kamatozik s fokozatosan növekszik a töke! A kezdeményezést a kormányzó a kormán... yó választmánytól várja s a kormányzó a közönség!

* A koldulás eltörlése elvileg kimond... datott; de az üdvös eszme mindaddig fogann... nélkül maradt. A szombati közéletünk és köz... nyilvánulási bizottságnyál ülés alkalmánál oda... érlelend e tárgyat, hgy a most tárgyalás alatt... levő költségvetésben bizonyos összeg e ezéla... is helyt foglalhat. Jól tudjuk, hogy nem egy év... munkája, ily nagy fontosságú ügyet végrehaj... tani; azonban ideje, hogy a ló s ággal a i... megkezdessék a szép és üdvös eszme kivétel... ha máskép nem, a szegényipóldának évenként... fokozatos növelése utján is!

* A tiszavideki vasút miniszteri utasít... asat folytatja e hó 5-ken az arad-temesvári vasut... engedélyesével megköté a szerződést az üzlet... vezetés átvételére iránt; s egyezsereg mind az állam... vasutat minden idevonatkozó követelése vissza... tasított.

* A városi ménes — mely régi idők... től fogva drága kincse Debreczennek — jelenleg 139 darabból áll. Bár tartása évenként sokka... kerül is; a nemes lötenyésztés magasabb érde... kei parancsolják, hogy meg ne váljék tölve a város... híres fogatain inkább, melyek a ménesből alkalmaztatnak, most már évenként eladásra is... szemetelnek ki lovak, melyek egyfelől a kiadás... apasztására, másfelől pedig a vidék lóme... nesítésére szolgálnak.

* Hymen. Dr. Rotschnek V. Emil hely... beli gyógyszerész ma kelt egyébe városunk... egyik hájós és szeretetreméltó leányával S o... mogyi Róza kishonnyal. Kiszérje áldás a boldog... ifjú pár nyomdokait!

* A „Sorsorszáti egyelet“ tegnap... alkító gyűlésén a főiskolában nem nagy részvétet... tanusított a tanuló ifj. e szép ügy iránt, a meny... nyiben kevés számmal jelentek meg; azonban mégis... vannak annyian, hogy az egyelet megkezd... hetéi második-évi működését. A tanítást most is... C s i k y Lajos vállalta el. Mi részük